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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  7 ޙާޞލިްކޮށް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި ގުޅޭދާއިރއާކަުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާލިްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީ

 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ދާއިރއާކަުންގުޅޭގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  މެއް ނނިްމާފައވިުން.މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާ-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
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)ކޯސް  1މޯޑް 
ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,770

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,605

ނުންާ 
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ކް 
އާނި

ޤރުް
ން 

 އި
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 އާ
އޮފް
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މާ
ސަް 
ސ
އިން

ސަ
 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  7ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާކަުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާލިްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  ފައވިުން.މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާ-ޕްރީ

 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާކަުންކެޓެއް ގެ ސޓެްފި 6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  ސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.މާސްޓަރ-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު، 

 ޔާއނިް )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރބަި މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،ހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއް
 ގެ ސޓެްފިކޓެެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް 

 އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢރަބަި ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ 
 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ -
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)ކޯސް  1މޯޑް 
ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/32,770

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,605
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ އަހަރު 7ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާކަުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާލިްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގަބޫލުކުރާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -ރހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފު -)ޕރްީ  މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރީ

 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާކަުންގެ ސޓެްފިކެޓެއް  6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  އވިުން.މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފަ-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
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)ކޯސް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 
 ރުފިޔާ -/32,770

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,605
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 އޮ
ލަރ
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  ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2)ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ މަތީ ސާނަވ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4އެމް.ކިޔު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޝޭަން ފުރިހަމަކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

އި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އަ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ،ނުވަތަޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

  ްއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކި 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
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 ރުފިޔާ 28,710/-
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ލްއި
ކއު
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4
 

ން 
ރްއާ

 ޤު
އިން

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ޝޭަން

އިޒ
މޮރަ

މެ
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް( ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން ނުވަތަ؛ 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
  ްއަހަރު ފުރިފައިވާ މހީަކަށް ވުމާއެކު ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރނަް އެނގުން. 16ޢުމުރުނ 

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،
 .ްކީރިތި ޤުރްއާން ބަލައގިެން ކިޔަވނަް އެނގުނ 
 ޓް: މޕިރްގޮރްމާް ފރަމުކާރުވެފިއަވިނަީ ކސޯް ފރުހިމަަކޮށް ނމިއޭރިު ޤރުއްނާް އއެކްށޮް ހިތދުސަް ކރުވެޭ ގތޮަށވެެ.ނޯ
 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 1ފުރަތަމަ ސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -
 ޝަން ދެވޭނެއެވެ.އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޭ 2ދެވަނަ ސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -
 އިން ޤުރްއާން މެމޮރައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ. 3ތނިްވަނަ ސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ސޓެްފިކެޓް -
 ައިޒޝޭަން ދެވޭނެއެވެ.އެންމެ ފަހު ދެސެމެސޓްަރ ނިމުމުން ޤުރްއާން އެއްކށޮް ހތިުދަސްކޮށް ނިމޭނެއެވެ. އަދި އެޑވްާންސްޑް ސޓެފްިކެޓް އިން ޤުރްއާން މެމޮރ 
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 ކސޯްފީ ހލިޭ
)އެޑމެިނސިްޓްރޓޭވިް 

 ) -/1200ފީ:

 
  



 

 ސއަިންސސަް ކއުލްިއްޔާ އފޮް އސިްލމާކިް ރވިީލްޑް ނޮލޖެް އެނޑްް ހއިމުަން  

 /ާ
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ޑް  
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ހް 
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 އޮ
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ސް
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ސ
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7އެކު ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާ 5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނިންމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 
މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީމާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައިވުން.  ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ 

 ނުވތަަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6މް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް އެ ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަހު ޙާ 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 
މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީ ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައވިުން.

 ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު، 

 ހ. ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއނިް )ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާގެ ޢަރބަި މާއްދާތަކނުް( ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،
 ށްފައިވުން. ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކޓެެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކޮ 4ށ. އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް 

 ނ.  އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދެވޭ ޢރަބަި ބަހުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.
 މި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ. ، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ ޢަރަބި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމަ -
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ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ހު(
ރފުަ

ންދު
)މެ
އި 

ކުގަ
ސްތަ

ދުވަ
ދު 

ބަން
ތާ 

ހފަް
 

15 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

ކޯސް ( 1މޯޑް 
: )ވާރކް
 ރުފިޔާ -/36,995

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,880

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ޑްް 

އނެ
ޖް 

ނޮލެ
ޑްް 

ވިލީ
ް ރ

މާކި
ސިލް

އ
ސަް 
ސް
އަނި

ސ
ން 

އިމުަ
ހ

 

ލް 
ލެވެ

9
 

ޑް 
އެން

މް 
ލިޒަ

ރާނަ
 ޖ

އިން
ސް 

ރޓް
 އާ

އޮފް
ރ 

ސްޓަ
މާ

ސް
ޝޭަން

ނިކ
މިއު

 ކޮ
ޑިއާ

މީ
 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 
މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައިވުން. 

 ގއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ
ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެ

ށފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮ -)ޕރްީ  ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފރުިހަމަކށޮްފައވިުން.
 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ދި 

 އަ
ވެހި

ދި
 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ރު(
ހަވީ

( 
ގައި

ތަކު
ސް
ދުވަ

ދު 
ބަން

ތާ 
ހފަް
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އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

) ކޯސް  1މޯޑް 
ވާރކް( 
 ރުފިޔާ -/30,950



 

ސަް 
ސް
އަނި

ސ
ނަް 

އިމު
ް ހ

ނެޑް
ް އ

ލެޖ
ް ނޮ

ލީޑް
ރވި

ކިް 
ލްމާ

ސި
ް އ

އފޮ
ޔްާ 

ލްއި
ކއު

 

ލް 
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ސް
ތޓޯް

ކް 
ލާމި

ސިް
 އ

ންޑް
 އެ

ޤަީދާ
 ޢ

އޮފް
ރ 

ސްޓަ
މާ

 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  7ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރއާކަުން ގެ ސޓެފްިކެޓެއް 5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް ، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ
ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙސާލިްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރިބާއަކަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 

މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  މާފައވިުން.މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިް-ޕްރީ
 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

 ނުވަތަ،
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ގުޅޭދާއިރާއކަނުްކެޓެއް ގެ ސޓެްފި 6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( އަދި، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
މސާޓްރަސް -މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ -)ޕރްީ  ރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.މާސޓްަ-ޕްރީ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 ީމސާޓްރަސް -ގރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ މސާޓްރަސް ޕރްޮ -)ޕރްީ  މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.-ޕްރ

 ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

ވެހި
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ރުވ

ޟި
 ޙާ
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ދު 
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ތާ 
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އަ
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ރ(
ސްޓަ
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)ކޯސް  1މޯޑް 
ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/35,370

)ކޯސް  1މޯޑް 
ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ -/40,230
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ޝޕިް 
ޑަރ

 ލީ
ންޑް

 އެ
ލެޖް

 ނޮ
ލީޑްް

ރިވ
ކް 

ލާމި
ސް
 އި

އޮފް
ރ 

ސްޓަ
މާ

 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ، 

 ޭގައި ކިޔަވައިދޭ ( މިމާއްދތާައް، ކޯހ2ުއަދި ޢަޤީދާ  1ޢަޤީދާ ، 2 ހްފިޤް، 1 ހްފިޤް(ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ނނޫްނަމަ  7ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  އެމް.ކިއު.އ
 މާއދްާތަކުގެ އތިުރަށް ކިޔަވނަްޖހެޭނެއެވެ.

 ،ނުވަތަ
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 
މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައިވުން. 

 ގއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ
ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ 

ށފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮ -)ޕްރީ .ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައވިުން
 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
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 ރުފިޔާ -/35,370

)ކސޯް  2މޯޑް 
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 ރފުޔިާ  -/40,230
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 / ްޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުން. ނުވަތ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ، ޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަގެ ގު 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2ހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަ 20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ރސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިަ 
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ަތަ،ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުން. ނުވ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

  ްކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ.
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ޮށްފައިވުން. ނުވަތަ،ޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

 ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

  ްފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިި 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ކަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާަ 
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 ޝރަޢީާ އެނޑްް ލޯ ކއުލްިއްޔާ އފޮް  

 /ާ
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އުލް
ކ
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ސނެ

 

ވެލް 
ލެ

 

ގުެ 
ކހޯ

ނނަް 
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ޭ ބ
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ް ލޯ 
ނެޑް

ާ އ
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ޝ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

9
 

ޑް 
އެން

ސް 
ސަ
އިން

ސަ
ލް 

ޝީަ
ޖޑު

ކް 
ލާމި

ސް
 އި

އޮފް
ރ 

ސޓްަ
މާ

ސިީ 
ޕޮލ

ޢާ 
ޝަރީ

 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ، 

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ
ހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައިވުން. 
 ގއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 

 ނުވަތަ، 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތެރެއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ 
ކށޮފްއަި ނވުާ މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަ -)ޕރްީ  ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފރުިހަމަކށޮްފައވިުން.

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
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  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ، 

  ްވަހުގެ މަސައްކަތު އަހަރު ދު 7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ
ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައިވުން. ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް 
  މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 

 ނުވަތަ، 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

 ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 
މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ  ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފރުިހަމަކށޮްފައވިުން.

 އި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްަ -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
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ލެވެ
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ސޯް 
 ލ

ޓެިވް
ޕަރ

ކޮމް
ފް 

 އޮ
ޓްަރ

ސ
މާ

 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ނުވަތަ

  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ
ހު ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމށަްފަ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 

މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕްރީތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕްރގޮރްާމެއް ފުރހިމަަކށޮްފައިވުން. 
  ގއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 

 ނުވަތަ، 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

 ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށފްަހު 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވނުް )މީގެ ތެރެއިން ލިބިފައިވާ 
މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ -)ޕރްީ  ތަޖުރބިާއަކަށްވނުް(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕރްީ މާސްޓަރސް ޕރްޮގްރާމެއް ފރުިހަމަކށޮްފައވިުން.

 އި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްަ -ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
ސި
ގިރޭ

އިނ
 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

)ކޯސް  1މޯޑް 
 ވާރކް(:
 ރުފިޔާ -/38,295

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
 ރިސާރޗް(:
42,180/- 
 ރުފިޔާ

ް ލޯ 
ނެޑް

ާ އ
ރަޢީ

ޝ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
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ް ލޯ
އިނ

މާ 
ޕްލޮ

 ޑި
އޭޓް

ރެޖު
ޓްގް

ސް
ޕޯ

 

  ް( ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގރްީ )ލެވެލ 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ނުވަތަ، 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  6ލެވަލް އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
 ރނުް ބލެވެޭނެ ކނަތްައްތއަް:މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އތިު 

 ްޔނުިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ -/37,845
 

ް ލޯ 
ނެޑް

ާ އ
ރަޢީ

ޝ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
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ރީޢާ
ޝަ

ން 
 އި

ލޮމާ
ޑިޕް

ޓް 
ޖުއޭ

ގްރެ
ސްޓް

ޕޯ
 

  ް( ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ،7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ގުޅުންހުރި ދާއިރާއަކުން ބެޗްލާރސް ޑިގރްީ )ލެވެލ 
  ްރބިާ އަހަރުދުވހަުގެ ތަޖު 6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް( ނުވަތަ، 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
  ްއަހަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  6ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞލިްކޮށް 6އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލކްރުުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2ލބިިފައިވނުް. )މީގެ ތެރެއިން 
 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އތިރުނުް ބލެވެޭނެ ކނަތްައްތއަް:

 ެްއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުންޔނުިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސޓ. 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ -/37,845



 

ް ލޯ 
ނެޑް

ާ އ
ރަޢީ

ޝ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
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ސް
ނާރ

 އޮ
ވިތު

ލޯ 
ޑް 

އެން
ޢާ 

ޝަރީ
ފް 

 އޮ
ލަރ

ބެޗް
 

 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ   ،އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުނ 

 ނުވަތަ،
 ުގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  4ރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކ

)ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނވުަތަ،ރޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން( ޕް 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްޮ 

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
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 ލޯ
ންޑް

ާ އެ
ރޢީ

ޝަ
ން 

 އި
ގްރީ

 ޑި
އޭޓް

ސި
ސޯ
އެ

 

 ީމާއދްާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ ދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ،ަޔުނިވަރސިޓީގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުން. ނުވަތ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ ،

)ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނވުަތަ،ން( ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންަވަ

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
ރމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮް ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
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 އ
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 ީމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ ، އލޭެވެލް މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އ 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ެފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،ޔުނިވަރސިޓީގ 
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

)ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނވުަތަ،ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން( 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2ހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަ 20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

 ރސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިަ 
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  ްނުވަތަ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  7ދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭ 5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 
މސާޓްރަސް -)ޕރްީ އާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައިވުން. ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެ

  ނުވަތަ،މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( -ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
 ުއަހަރު ދުވަހުގެ  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25ން އުމުރ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު  6ލް އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާއަކީ ލެވެ 3މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 
މސާޓްރަސް -)ޕރްީ  ވުން.ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މާސޓްރަސް ޕްރޮގްރާމއެް ފުރިހަމަކށޮްފައި

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ގެނދްާ ޕރްީ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރސޭި މިމއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެށަްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނު
 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ 6.0އައި.އީ.އލެް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް ށ. 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.
  ިމި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމައހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސ 
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1 
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އަ
 (2 
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ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް( 

 ރުފިޔާ -/38,605
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ާ އ
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ކ
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ލް 
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ޑް 
އެން

ޕް 
ޝި

ޑަރ
 ލީ

އނިް
ން 

ޝޭަ
ޔުކ

އެޑި
ފް 

 އޮ
ޓަރ

ސް
މާ

ޝޭަން
ޓްރ

ސް
މްިނި

އެޑ
 

  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ހު ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަ  5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 
މސާޓްރަސް -)ޕރްީ ވުން. ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައި

 ނުވތަަ،  ގއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާް -ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ރެއިން ލބިިފައިވާ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެ 
މސާޓްރަސް -)ޕރްީ  ވުން.ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މާސޓްރަސް ޕްރޮގްރާމއެް ފުރިހަމަކށޮްފައި

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮ 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 އށަްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރސޭި މިމއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެ
 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އލެް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން ފާސްވެފައވިުން.
  ްމިޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ.، ކުރިން ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމައހެެނންަމަވެސ 
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 ރުފިޔާ -/32,445

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280
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  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  7ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  5އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،ފުރިފައިވުމާއިއެކު އަހަރު 25އުމުރުނ

ޓްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު ގެ ސެ 5އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3.5މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލބިިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ 
މސާޓްރަސް -)ޕރްީ ވުން. ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވުން(. އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މާސްޓަރސް ޕްރޮގްރާމެއް ފުރިހަމަކށޮްފައި

 ނުވަތަ، މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ 
  ްއަހަރު ދުވަހުގެ  6ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއަކުން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުމާއެކު  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލވެަލް  ،އަހަރު ފުރިފައިވުމާއިއެކު 25އުމުރުނ

ގެ ސޓެްފިކޓެް ނނިްމުމަށްފަހު  6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  3ބިފައިވުން )މީގެ ތެރެއިން ލބިިފައިވާ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ގުޅނުްހުރި ދާއިރާއިން ލި
މސާޓްރަސް -)ޕރްީ  ވުން.ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާއަކަށްވުން(.  އަދި ހަމައެއާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޕްރީ މާސޓްރަސް ޕްރޮގްރާމއެް ފުރިހަމަކށޮްފައި

 މސާޓްރަސް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(-ރގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕރްީ ޕް 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެށަްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،ހ.  ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރސޭި މިމއާދްާއިން 
 ،ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ލިބިފައިވުން. ނުވަތަ 6.0ށ. އައި.އީ.އލެް.ޓީ.އެސް ބޭންޑް 

 ފާސްވެފައވިުން.ނ. އައި.ޔޫ.އެމް އިން ދޭ އިނގިރޭސި ބަހުގެ އިމްތިޙނާުން ފާސްވުން ނުވަތަ އެފެންވަރުގެ އިމްތިޙނާަކުން 
 ަމި ޝަރޠުުން އިސްތިސންާވާނެއެވެ، އހެެނންަމަވެސް ކުރިން ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދުތަކަކީ އިނގިރޭސި ބހަުން ކިޔަވާފައިވާ ސަނަދެއް ނަމ. 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވަހު
 ދު

ހިރު
ހނޮި

 
 އަދި

ކުގެ
ސްތަ

ދުވަ
ގެ 

ފަްތާ
ހ

 
ނޑު

ރގޭަ
 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ލެ 
މާ

- 
ދޫ 

ފޮނަ
 .
ލ

- 
ލައް 

އްމު
ފުވަ

 
ޓީ 

ސި
- 

ފަރު
ނައި

 .
ޅ

 
)ކޯސް  1މޯޑް 

ވާރކް(: 
 ރުފިޔާ -/32,445

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި 
ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/38,280

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ
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ން 
 އި

ލޮމާ
ޑިޕް

ޓް 
ޖުއޭ

ގްރެ
ސްޓް

ޕޯ
ނިްގ

ޓީޗ
 

  ްނުވަތަ،( ޙޞާިލކްށޮްފައިވުން. 7އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ )ލެވެލ 
  ްއަހަރުދވުހަުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން.  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  5އަހަރުވެފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް  25ޢުމުރުނ

 ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށްވނުް(  5 ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް އަހަރު 3)މީގެ ތެރެއިން 
  ްން. އަހަރދުވުަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު  6ގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮް، ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  6އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  ލެވަލް ، އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 25ޢުމުރުނ

 ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ޙާސިލްކުރުމަށފްަހު ހޯދާފައިވާ ތަޖުރބިާއަށވްުން( 6އަހަރު ދުވަހުގެ ތަޖުރިބާއަކީ ލެވެލް  2)މީގެ ތެރެއިން 
 މތަގީއަވިާ ޝރަޠުގުެ އތިރުނުް ބލެވެޭނެ ކނަތްައްތއަް:

 ްޔނުިވަރސިޓީއިން ދޭ ޓެސްޓެއް ނުވަތަ އނިްޓަރވިއުއަކުން ފާސްވުނ. 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވަހު 
 ދު

ހިރު
ހނޮި

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 17,275/-

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ
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ޝނަް 
ޔުކޭ

އެޑި
ޑުް 

ޑްހ
އިލް

 ޗަ
ރލީ

 އާ
އޮފް

ރ 
ޗްލަ

ބެ
 

  ެފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން  2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުނ 
  ްއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކޓެެ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ދނަްނވަނަް(ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް )ޔުނވިރަސޓިީ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

 ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝަރޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު، 
 ިނގިރޭސި މިމާއްދއާނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ގެެން 
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވަހު
 ދު

ހިރު
ހނޮި

 
 އަދި

ކުގެ
ސްތަ

ދުވަ
ގެ 

ފަްތާ
ހ

 
ނޑު

ރގޭަ
 

30 

3 
( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 25,275/-



 

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ
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ރ 
ޗްލަ

ބެ
ޝނަް 

ޔުކޭ
އެޑި

ޑުް 
ޑްހ

އިލް
 ޗަ

ރލީ
 އާ

އޮފް
 

  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ަނުވަތަ،މަ ކށޮްފައިވުން. އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޝޭަން ފުރިހ 
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަޮށްޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

  ްލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ވާހކަަ ދނަންވަަން( ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ 
  

 އދަި މތަގީއަވިާ ޝަރޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު، 
 .ްޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދއާނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުނ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ގެެން 
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

3 
( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ލައް
އްމު

ފުވަ
 

ޓީ 
ސި

- 
ފަރު

ނައި
 .
ޅ

 

 ރުފިޔާ 25,275/-

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

7
 

ބަިކް
އެރ

ގ 
ޗިން

 ޓީ
އޮފް

ރ 
ޗްލަ

ބެ
 

އޭޖް
ންގު

ލޭ
 

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދއެް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުނ 
 ނުވަތަ،

  ްޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ 

ރބަި
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

3 
( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 34,195/-

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

7
 

ރ 
ޗްލަ

ބެ
އާން

ޤުރް
ގ 

ޗިން
 ޓީ

އޮފް
 

 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ަނުވަތަ، މަ ކށޮްފައވިުން.އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޝޭަން ފުރިހ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

  ްތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ 
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

   ވރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަި 

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ނު 
ނދު

ހެ
 

30 

3 
( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 29,620/-

ވީރު
ހަ

 



 

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

7
 

އާން
ޤުރް

ގ 
ޗިން

 ޓީ
އޮފް

ރ 
ޗްލަ

ބެ
 

 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 
 ުއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ، ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކ

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ރޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިރަސޓިީ ޕް 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮް

  ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 
3 

( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
ފަރު

ނައި
 .
ޅ

 

 ރުފިޔާ 29,620/-

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

7
 

ޑޒީް 
ސޓްަ

ކް 
ލާމި

ސް
 އި

ނިްގ
ޓީޗ

ފް 
 އޮ

ލަރ
ބެޗް

 

 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ ،

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ން(ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަަ 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ދުނު 
ހނެ
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 ރުފިޔާ 31,980/-

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ޝޭނަް 

ޔިކު
އޑެ

 

ލް 
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ޑޒީް 
ސޓްަ

ކް 
ލާމި

ސް
 އި

ނިްގ
ޓީޗ

ފް 
 އޮ

ލަރ
ބެޗް

 

 ީއިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، މާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ 2ގެ )މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސ 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްނުވަތަ، އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ ،

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ން( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަަ 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
ރމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮް ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(

ވެހި
ދި
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ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ
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 ބަ
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 ރުފިޔާ 31,980/-



 

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

ން 
 އި

ލޮމާ
ޑިޕް

ޝނަް 
ޔުކޭ

އެޑި
ޑުް 

ޑްހ
އިލް

 ޗަ
ރލީ

އާ
 

  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުނ 
  ްބޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

 ުއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ރުން ޢުމ
ފއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށް  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

   ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝަރޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު، 
  ްނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދއާނިް "ސީ" ފާސ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ގެެން 
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވަހު
 ދު

ހިރު
ހނޮި

 
 އަދި

ކުގެ
ސްތަ

ދުވަ
ގެ 

ފަްތާ
ހ
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 ރުފިޔާ 11,490/-

ޝޭނަް 
ޔިކު
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ން 
 އި

ލޮމާ
ޑިޕް

ޑުް 
ޑްހ

އިލް
 ޗަ

ރލީ
އާ

ޝނަް 
ޔުކޭ

އެޑި
 

  ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީ(ގ، 
  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  .ްނުވަތަ،އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައިވުނ 
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

  ްއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކި 2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

   ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(
 ދި މތަގީއަވިާ ޝަރޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،އަ  
 .ްޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީގެ އިނގިރޭސި މިމާއްދއާނިް "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުނ 
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ގިރޭ

އިނ
ގެެން 
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
މީދޫ

 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 11,490/-

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ޝޭނަް 

ޔިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

ގ 
ޗިން

 ޓީ
އިން

މާ 
ޕްލޮ

ޑި
ބަިކް

އެރ
 

އޭޖް
ންގު

ލޭ
 

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދއެް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުނ 
 ނުވަތަ،

  ްޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ 

ރބަި
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ހަރު

އަ
 

(2 
ރ(
ސޓްަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 16,080/-

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ޝޭނަް 

ޔިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

ގ 
ޗިން

 ޓީ
އިން

މާ 
ޕްލޮ

ޑި
ބަިކް

އެރ
 

އޭޖް
ންގު

ލޭ
 

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދއެް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުނ 
 ނުވަތަ،

  ްޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ 

ރބަި
ޢަ

 

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

1 
ރު 

އަހަ
 

(2 
ރ(
ސޓްަ

ސެމި
 

ނަދޫ 
 ފޮ

ލ.
 

 ރުފިޔާ 16,080/-



 

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

5
ނިްގ 
ޓީޗ

ން 
 އި

ލޮމާ
ޑިޕް

 
ޑޒީް 

ސޓްަ
ކް 

ލާމި
ސް
އި

 

  )ެފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން  2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
  ްދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ ގެ ގުޅުނންެތް  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ  ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައވިުން.
 ނުވަތަ، ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި 

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  20ޢުމުރުނ
ނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް )ޔުޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ދުނު 
ހނެ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 12,895/-

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

5
ނިްގ 
ޓީޗ

ން 
 އި

ލޮމާ
ޑިޕް

 
ޑޒީް 

ސޓްަ
ކް 

ލާމި
ސް
އި

 

  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ްގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ،ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ   ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައވިުން.ޕްރިޕަރޝޭަން
 ނުވަތަ، ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(

  ްއހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުމާއެކު، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  2ވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފަހު ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި އަހަރުވެފައިވުމާއެކު ސާނަ 20ޢުމުރުނ
މް އނިް )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އެ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
ފަރު

ނައި
 .
ޅ

 

 ރުފިޔާ 12,895/-

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

ލޮމާ
ޑިޕް

 
އާން

ޤުރް
ގ 

ޗިން
 ޓީ

އނިް
 

  )ެމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ، 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުން.އައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޝޭަނ 

 ނުވަތަ،
  ްގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ  4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

މކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިަ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،ރބިާ ލބިިފައިވުއހަަރުދުވހަުގެ ތަޖު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

  ވވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެި 

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ދުނު 
ހނެ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 12,335/-

ވީރު
ހަ

 



 

ޝޭނަް 
ޔިކު

އޑެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

އާން
ޤުރް

ގ 
ޗިން

 ޓީ
އނިް

މާ 
ޕްލޮ

ޑި
 

  )ެޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ މާއްދާ 2މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލެވެލް / އެޗް.އެސް.ސީގ /، 
  ްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން. ނުވަތަ، 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 .ްއައި.ޔޫ.އެމްގެ ފައުންޑޭޝނަް ފުރިހަމަ ކށޮްފައވިުނ 

 ނުވަތަ،
 ެގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނަމަ، އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސޓިީ  4ލް ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވ

)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮްފއަި ނވުާ ފަރާތތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެނދްާ ޕްރިޕަރޝޭަން ޕްރގޮރްާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޝނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް   ނނިްމާފައވިުން.ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް

  ކރުއިށަް ގނެްދާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާހކަަ ދނަންވަަން(

ވެހި
ދި

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
މީދޫ

 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 12,335/-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ލޭންގުއެޖް  އެރަބިކް އޮފް އލްިއްޔާކު

 /ާ
އިޔް

އުލް
ކ

ޓްރަ
ސނެ

 

ވެލެް 
ލ

ނނަް  
ގެ 

ކހޯު
 

 ޝަރުޠު

ސަް 
 ބ

އިދޭ
ޔަވަ

ކި
 

އިދޭ
ޔަވަ

ކި
 

ގތޮް 
 

ފްޅަި 
ދނަ

ޖގާަ  
ގެ 

ކހޯު
 

ދތަު 
މުއް

 

ސަް 
މޕް

ކެ
 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ 

އުޖެް 
ނގް

ް ލޭ
ބަކި

އރެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

9
 

ޖް 
ގުއޭ

ލޭން
ކް 

ރެބަި
 އ

އިން
ސް 

ރޓް
 އާ

އޮފް
ރ 

ސްޓަ
މާ

ސް(
ޓިކް

ސް
ގުއި

ލިން
(

 

 ަހިމެނޭ ގތޮުގައި، ގުޅުންހުރި  މޮޑިއުލް އެއް މަދުވގެެން 4 ތފަާތު  ގުޅޭއަދބަިއްޔާތާޢަރބަި ނުވަތަ  ،ބަހަވިއްޔާތާޢަރބަި ނުވަތަ  ،ރބަި ބަހާޢ
 . ނުވަތަ،އަކުން ޢަރބަި މީޑިއަމް އނިް ބެޗްލަރ ޑިގުރީ އެއް ހާސލިކުޮށްފައި ވުންދާއިރާ 

 
 ިައަދަބިއްޔާތާޢަރަބި ނުވަތަ  ،ބަހަވިއްޔާތާޢަރަބި ނުވަތަ  ،ރބަި ބަހާޢަ  އކެު ވުމާ ހާސިލުކށޮްފައި އެއް ޑިގުރީ ބެޗްލަރ އިން މީޑިއަމް ޢަރބ 

 ސެމިސޓްަރ ގެ( ފުރހިމަަ ކށޮްފައިވުން.  1ސްޓަރސް ޕރްޮގރްމާެއް )މާ-މޮޑިއުލް އެއް ހިމެނޭ ގތޮުގައި ޕްރީ 4ގުޅޭ 
ރބަި

ޢަ
ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

15 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

)ކޯސް  1މޯޑް 
 -/35,370ވާރކް(: 

 ރުފިޔާ

)ކޯސް  2މޯޑް 
ވާރކް އަދި ރިސާޗް(: 

 ރުފިޔާ -/40,830

ކިް 
ރެބަ

ް އ
އފޮ

ޔްާ 
ލްއި

ކއު
އުޖެް 

ނގް
ލޭ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

 އެ
އިން

މާ 
ޕްލޮ

ޑި
ފޯ 

ޖް 
ގުއެ

ލޭން
ކް 

ރބަި
ޑޒީް 

ސޓްަ
ކް 

ލާމި
ސް
އި

 

  ްޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެފްިކެޓެއް 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ 
 ނުވަތަ؛

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދއެް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުނ 

ރބަި
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 13,830/-

އުޖެް 
ނގް

ް ލޭ
ބަކި

އރެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

5
 

މާ 
ޕްލޮ

ޑި
 އެ

އިން
އެޖް

ންގު
 ލޭ

ބަިކް
ރ

 

  ްޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ ނުވަތަ އައި.ޔޫ.އެމް ގބަޫލުކުރާ ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދއެް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުނ 
 ނުވަތަ،

  ްން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީގެ ސޓެްފިކޓެެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއި 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ 

ރބަި
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 11,440/-



 

އުޖެް 
ނގް

ް ލޭ
ބަކި

އރެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

4
 

ން 
 އި

ކޓެް
ޓެްފި

ސ
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
އެޖް

ންގު
 ލޭ

ބަިކް
އެރ

 

  ްރބަި އާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.   3އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 11,520/-

ކިް 
ރެބަ

ް އ
އފޮ

ޔްާ 
ލްއި

ކއު
އުޖެް 

ނގް
ލޭ

 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

 އިން
ބަިކް

އެރ
 

އޭޖް
ންގު

ލޭ
 

  ްރބަި އާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.   2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ހިރު 
ހނޮި

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 3,600/-

ވީރު
ހަ

 

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ކިް 

ރެބަ
އ އުޖެް 

ނގް
ލޭ

 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ބަިކް
އެރ

ން 
އި

 
އޭޖް

ންގު
ލޭ

 

  ްރބަި އާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.   2އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ހިރު 
ހނޮި

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ނަދޫ 
 ފޮ

ލ.
 

 ރުފިޔާ 3,600/-

އުޖެް 
ނގް

ް ލޭ
ބަކި

އރެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

2
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
2 

ބަިކް
އެރ

ން 
އި

 
އޭޖް

ންގު
ލޭ

 

  ްޙާޞިލުކށޮްފައވިުން.  1އައި.ޔޫ.އެމް ގެ ޢަރބަި ބަހުގެ ސޓެްފިކެޓ 
  ނުވަތަ،

  ްއާ އެއްފނެްވަރެއްގެ ސނަަދެއް ޢަރބަި ބަހުގެ ދާއިރާއިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.   1އެމް.ކިޔު.އޭ ޤބަޫލުކުރާ، ލެވެލ 

ރބަި
ޢަ

 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ހިރު 
ހނޮި

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ލެ 
މާ

- 
ދޫ 

ފޮނަ
 .
ލ

- 
ލައް 

އްމު
ފުވަ

 
ޓީ 

ސި
- 

މދީޫ 
 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 1,950/-

ކިް 
ރެބަ

ް އ
އފޮ

ޔްާ 
ލްއި

ކއު
އުޖެް 

ނގް
ލޭ

 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ބަިކް
އެރ

ން 
އި

 
އޭޖް

ންގު
ލޭ

 

  ްއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ  16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ރބަި މީހެއްކަމުގައި ވުން.

ޢަ
 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ހިރު 
ހނޮި

 

60 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 300/-

ވީރު
ހަ

 



 

އުޖެް 
ނގް

ް ލޭ
ބަކި

އރެ
ފޮް 

ާ އ
އިޔް

އުލް
ކ

 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ބަިކް
އެރ

ން 
އި

 
އޭޖް

ންގު
ލޭ

 

  ްފުރިހަމަވެފައިވާ އަހަރު  16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ރބަި މީހެއްކަމުގައި ވުން.

ޢަ
 

ގެެން
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

60 
1 

ޓްރަ
ސ
ސެމި

 

ލެ 
މާ

- 
ދޫ 

ފޮނަ
 .
ލ

- 
ލައް 

އްމު
ފުވަ

 
ޓީ 

ސި
- 

 .
ހދ

ދޫ 
ނިމާ

ހަ
- 

ރު 
އިފަ

 ނަ
ޅ.

- 
މީދޫ

 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 300/-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 ސްޓަޑީޒް އިކޮނޮމިކްސް އނެްޑް މެނޭޖްމނެްޓް ކުއްލިއޔްާ އޮފް  

 /ާ
އިޔް

އުލް
ކ

ޓްރަ
ސނެ

 

ވެލެް 
ލ

ނނަް  
ގެ 

ކހޯު
 

 ޝަރުޠު

ސަް 
 ބ

އިދޭ
ޔަވަ

ކި
 

ދޭ 
ވައި

ކިޔަ
ގތޮް 

 

ފްޅަި 
ދނަ

ޖގާަ  
ގެ 

ކހޯު
 

ދތަު 
މުއް

 

ސަް 
މޕް

ކެ
 

 ކހޯުގެ ޖމުްލަ ފީ 

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ޓްް 

މްެނ
ނެޖޭ

ް މ
ނެޑް

ް އ
ސް
މޮކި

ކިނޮ
އ

ޑަޒީް 
ސޓް

 

ލް 
ލެވެ

7
 

ފް 
 އޮ

ލަރ
ބެޗް

ނިްގ
ނޓް

ކައު
އެ

 
ސް
ނިޭން

ފައ
ޑް 

އެން
 

 / ްަމއާދްާ / ޝހަދާާ ޘނާަވއިްޔާ އނިް ފސާވްެފއަވިނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އސެް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލވެލ 
  ްަނވުތަަ، ގެ ސެޓފްކިެޓއެް ގޅުޭދއާިރއާކަުން ޙޞާލިކްށޮފްއަިވުން. 4އމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ލވެލ 
  ާއމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ޔނުވިަރސޓިީ ޕްރޕިަރޝޭނަް ޕރްގޮްރމާއެް  ،ގެ ގޅުނުންެތް ދއާިރއާއެގްެ ސޓެފްކިޓެއެްނމަަ 4ލވެލެް ޙާޞލިކްޮށްފއަވިާ ސނަދަކަީ އމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރ

ރޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިަ ނިންމާފއަިވުން. 
 ނުވަތަ،ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 

 ްއމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ޔނުވިަރސޓިީ  މއާެކު،އހަރަދުވުހަގުެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިު 2ގޅުދޭއާިރއާއެްގއަި   ސާނަވީ ތޢަުލމީު ފުރިހމަަ ކުރމުށަފްހަުއަހރަވުެފއަިވމުއާކެު  20 ޢމުުރުނ
ޝނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ އް ނިނމްފާއަިވުން. ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްގޮްރމާެ

  ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެލެް / އއަި.ޖީ.ސީ.އސެް.އީ ގެ އިނގރިޭސި މމިއާްދއާނިް "ސީ" ފާސް ނވުތަަ އއެަށްވރުެ މަތިން ޙޞާލިކްށޮްފއަވިުން.ހ. 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ގެެން 
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

25 

3 
( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ -/37,745

ފޮް 
ާ އ

އިޔް
އުލް

ކ
ޓްް 

މްެނ
ނެޖޭ

ް މ
ނެޑް

ް އ
ސް
މޮކި

ކިނޮ
އ

ޑަޒީް 
ސޓް

 

ލް 
ލެވެ

7
 

ފް 
 އޮ

ލަރ
ބެޗް

ނިްގ
ނޓް

ކައު
އެ

 
ސް
ނިޭން

ފައ
ޑް 

އެން
 

 / ްަމއާދްާ / ޝހަދާާ ޘނާަވއިްޔާ އނިް ފސާވްެފއަވިނުް. ނުވަތަ، 2އެޗް.އސެް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޭލވެލ 
  ްަނވުތަަ، ގެ ސެޓފްކިެޓއެް ގޅުޭދއާިރއާކަުން ޙޞާލިކްށޮފްއަިވުން. 4އމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ލވެލ 
  ްެއމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ޔނުވިަރސޓިީ ޕްރޕިަރޝޭނަް ޕރްގޮްރމާއެް  ،ގެ ގޅުނުންެތް ދއާިރއާއެގްެ ސޓެފްކިޓެއެްނމަަ 4ޙާޞލިކްޮށްފއަވިާ ސނަދަކަީ އމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ލވެލ

ތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާް ނިންމާފއަިވުން. 
 ނުވަތަ،ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް( 

 ްއމެް.ކއިު.އޭ ގަބލޫކުުރާ ޔނުވިަރސޓިީ  މއާެކު،އހަރަދުވުހަގުެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިު 2ގޅުދޭއާިރއާއެްގއަި   ސާނަވީ ތޢަުލމީު ފުރިހމަަ ކުރމުށަފްހަުއަހރަވުެފއަިވމުއާކެު  20 ޢމުުރުނ
ޝނަް )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަކަށޮފްއަި ނވުާ ފރަތާތްކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ  ޕްރޕިަރޭޝަން ޕރްގޮްރމާއެް ނިނމްފާއަިވުން.

 (ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަންވަނަް 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާކެު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އޯލވެލެް / އއަި.ޖީ.ސީ.އސެް.އީ ގެ އިނގރިޭސި މމިއާްދއާނިް "ސީ" ފާސް ނވުތަަ އއެަށްވރުެ މަތިން ޙޞާލިކްށޮްފއަވިުން.

ސި
ގިރޭ

އިނ
ގެެން 
ރުވ

ޟި
 ޙާ

ހާަށް
ކުލ

 

ވީރު
ހަ

 

20 

3 
( 
ހަރު

އަ
6 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
ލައް

އްމު
ފުވަ

 
ޓީ 

ސި
- 

ދޫ 
ނިމާ

 ހަ
ދ.
ހ

- 
 .
ޅ

ރު 
އިފަ
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ޑް 
އެން

ގ 
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ބޭން
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ލާމި
ސް
 އި

އޮފް
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ސް
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ފައ
 

 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ޓފްިކެޓެއންަމަގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސެ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ހކަަ ދނަްނވަނަް( ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވާ 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
ރޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިަ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،
 އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ 
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ެއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4މް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދަކީ އ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ހު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފައަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ރސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިަ 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  / މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ސޓެފްިކެޓެއންަމަ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ހު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމށަްފައަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައވިުން.

 ރސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިަ 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ިއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞިލްކށޮްފައ

 ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  (ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަަން
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ޭނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ވުން. ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައި
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި  ކުރުމަށފްަހު ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ އަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
ދާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެް ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ައެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދ

 ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. ޔުނިވަރ

  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 ފރުހިމަވަމުއާެކު،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް 

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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ފައ
ޑް 

އެން
 

 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ގރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްޮ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،ދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުއހަަރު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ގއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4 ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

 ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  (ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަަން
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ާނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4ލެވަލް އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

 ވރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުި ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޓީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(ޔނުވިރަސި 
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  / މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ސޓެފްިކެޓެއންަމަ ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ، ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
ރޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕް ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

 އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ 
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 / ްމާއްދާ / ޝަހާދާ ޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ، 2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ީއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން  ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލް ޙާޞލިްކޮށްފައިވާ ސނަަދަކ

ނދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގެ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
)ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ  ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. ޔުނިވަރސޓިީ

  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 ފރުހިމަވަމުއާެކު،އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް 

 ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސް ނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.
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 / ްޘާނަވިއްޔާ އިން ފާސްވެފައިވުން. ނުވަތަ،މާއްދާ / ޝަހާދާ  2އެޗް.އެސް.ސީ(ގެ  މަތީ ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އލޭެވަލ 
  ްނުވަތަ، ގެ ސޓެްފިކެޓެއް ގުޅޭދާއިރާއކަނުް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 4އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
  ްކުރާ ޔުނިވަރސިޓީ ޕރްޕިަރޝޭަން އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލު ،ގެ ގުޅުނންެތް ދާއިރާއެއްގެ ސޓެފްިކެޓެއންަމަ 4ޙާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނަދަކީ އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވެލ

ޝަން )ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ނވުާ ފރަތާތްަކަށް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޭ ޕްރޮގްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 
 ނުވަތަ،ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެނޭެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް( 

 ްއެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ  މާއެކު،އހަަރުދުވަހުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވު 2ގުޅޭދާއިރާއެއްގައި   ސާނަވީ ތަޢުލީމު ފުރިހަމަ ކުރުމަށފްަހުއަހަރުވެފައިވުމާއެކު 20 ޢުމުރުނ
 ނވުާ ފރަތާްތކަށަް އއަި.ޔޫ.އމެް އނިް ކރުއިށަް ގނެދްާ )ޔުނވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާް ފރުހިމަަކޮށފްއަި ޔުނިވަރސިޓީ ޕްރޕިރަޝޭަން ޕރްގޮްރާމެއް ނނިްމާފައިވުން. 

  ޔނުވިރަސޓިީ ޕރްޕިރަޝޭނަް ޕރްގޮރްމާގްއަި ބއަވިރެވިވެޭނެ ވހާކަަ ދނަްނވަނަް(
 އދަި މތަގީއަވިާ ޝރަޠުތުއަް ފރުހިމަވަމުއާެކު،

  ްނުވަތަ އއެަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.ހ. ޖީ.ސީ.އީ އލޯެވެލް / އައި.ޖީ.ސީ.އެސް.އީ ގެ އނިގރިސޭި މމިއާދްާއިން "ސީ" ފާސ 
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
  ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
  ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 10,665/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 9,495/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ފޯ 
ރަ 

ނެޓް
ސ

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ކޮ
ޝޭނަް 

އިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

4
ޓް  
ފިކެ

ސޓެް
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ން 

އި
ނިްގ

ޓީޗ
 

  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި ތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން.އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 9,495/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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 ރުފިޔާ 9,690/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 ަސި އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1ހަރުވެފައިވުމާއެކު އ
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 ރުފިޔާ 9,690/-
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުސި އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ
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  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

 ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3 އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ދުނު 
ހނެ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ -/9,620

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

4
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ފޯ 

ޝިޕް
މާމް

އި
 

  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ ސޓެްފިކެޓެއް  3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
ދޫ 

ނިމާ
 ހަ

ދ.
ހ

- 
ރު 

އިފަ
 ނަ

ޅ.
- 

މދީޫ 
 .
ސ

 

 ރުފިޔާ -/9,620

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

4
 

ން 
 އި

ކޓެް
ޓެްފި

ސ
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ންޓް 

ޖމްަ
މނެޭ

ސް 
ޒްނަ

ބި
 

  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. އހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ދުނު 
ހނެ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

10,620/- 
 ރުފިޔާ

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 



 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

4
 

ން 
 އި

ކޓެް
ޓެްފި

ސ
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ންޓް 

ޖމްަ
މނެޭ

ސް 
ޒްނަ

ބި
 

  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުމަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. އހަރަު ދުވަހުގެ 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 
1 

( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ފޮނަ

 .
ލ

- 
ލައް

އްމު
ފުވަ

 
ސިޓީ 

 

10,620/- 
 ރުފިޔާ

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

4
 

ން 
 އި

ކޓެް
ޓެްފި

ސ
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ންޓް 

ޖމްަ
މނެޭ

ސް 
ޒްނަ

ބި
 

  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުއހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 
ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

ދޫ 
ނިމާ

 ހަ
ދ.
ހ

- 
ރު 

އިފަ
 ނަ

ޅ.
- 

މީދޫ
 .
ސ

 

10,620/- 
 ރުފިޔާ

ފޯ 
ރަ 

ނެޓް
ސ

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ކޮ
ޝޭނަް 

އިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

4
 

ން 
 އި

ކޓެް
ޓެްފި

ސ
ޑް 

ސް
ވްާން

އެޑ
ލް 

ރެވަ
 ޓް

 ފޯ
ޝް

ގްލި
އނިް

ޒަމް
ޓޫރި

ޑް 
އެން

 

  ެމާއްދާއިން "ސީ" ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މތަިން ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.  3ސާނަވީ )ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވެލް / އސެް.އެސް.ސީ(ގ 
 ނުވަތަ،

  ްސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ 3އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ  
 ނުވަތަ،

 18  ުއހަރަު ދުވަހުގެ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައިވުން. އަދި ކިޔަވައިދޭ ބހަުން މުޢާމަލާތު ކުރނަް އެނގުން. 1އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

1 
( 
ހަރު

އަ
2 

ރ(
ސްޓަ

ސެމި
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ -/10,240

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ން 
އި

ލް 
ނަރަ

 ޖެ
 ފޯ

ޝް
ގލްި

އނިް
ސަް 
ރޕ

ޕަ
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް( ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ލެ 
މާ

- 
ނަދޫ 

 ފޮ
ލ.

 

 ރުފިޔާ 2,300/-

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ން 
އި

ލް 
ނަރަ

 ޖެ
 ފޯ

ޝް
ގލްި

އނިް
ސަް 
ރޕ

ޕަ
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް( ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

މީދޫ
 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 2,300/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 



 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

2
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
2 

ން 
އި

ލް 
ނަރަ

 ޖެ
 ފޯ

ޝް
ގލްި

އނިް
ސަް 
ރޕ

ޕަ
 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 
1 

ޓްރަ
ސ
ސެމި

 

ލެ 
މާ

- 
މީދޫ

 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 2,000/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ޓްރަ
ސނެ

 
ގް 

އިނ
ނިއިު

ނޓް
ޯ ކޮ

ފ
ޝޭނަް 

އިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

2
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
2 

ން 
އި

ލް 
ނަރަ

 ޖެ
 ފޯ

ޝް
ގލްި

އނިް
ސަް 
ރޕ

ޕަ
 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 
ސި
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ނަދޫ 
 ފޮ

ލ.
 

 ރުފިޔާ 2,000/-

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ން 
އި

ލް 
ނަރަ

 ޖެ
 ފޯ

ޝް
ގލްި

އނިް
ސަް 
ރޕ

ޕަ
 

  ްއާ އެެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6)ގްރޭޑް އަސާސީ ތަޢުލީމ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ގިރޭ

އިނ
 

ންކޮ
ލްައި

އޮނ
ށް 

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ލެ 
މާ

- 
މީދޫ

 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 900/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ން 
އި

ލް 
ނަރަ

 ޖެ
 ފޯ

ޝް
ގލްި

އނިް
ސަް 
ރޕ

ޕަ
 

  ްވުން. އާ އެެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ނަދޫ 
 ފޮ

ލ.
 

 ރުފިޔާ 900/-

ފޯ 
ރަ 

ނެޓް
ސ

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ކޮ
ޝޭނަް 

އިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ކް 
ސި
 ބޭ

އިން ޝް 
ގްލި

އނިް
 

  ްއާ އެެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

 ިސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ވުމާއެކު، ޢުމުރުން ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައ
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 900/-



 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ކް 
ސި
 ބޭ

އިން ޝް 
ގްލި

އނިް
 

  ްއެެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އާ  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ
ގިރޭ

އިނ
ކޮށް  

އިން
ނލްަ

އޮ
 

ވީރު
ހަ

 

30 
1 

ޓްރަ
ސ
ސެމި

 

މާދޫ 
ހނަި

 .
ހދ

 

 ރުފިޔާ 900/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ފޯ 
ސް
މާމް

އި
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް( ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ  2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 
 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ލެ 
މާ

- 
މީދޫ

 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 1980/-

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ފޯ 
ސް
މާމް

އި
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް( ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 
 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ލައް
އްމު

ފުވަ
 

ސޓިީ
 

 ރުފިޔާ 1980/-

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ފޯ 
ސް
މާމް

އި
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް( ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން.ގެ  2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

މާދޫ 
ހނަި

 .
ހދ

 

 ރުފިޔާ 1980/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ އާން
ޤުރް

 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ. 

ވެހި
ދި

 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ދުނު 
ހނެ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ -/2,020

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ވީރު
ހަ

 



 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ން 
އި އާން 
ޤުރް

ލް 
އތަު

ޤިރާ
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ވެހި
ދި

 

ށް 
ނިްކޮ

ލައ
އނޮް

ވީރު 
ހަ

 

30 
1 

ޓްރަ
ސ
ސެމި

 

ލައް
އްމު

ފުވަ
 

ސޓިީ
 

 ރުފިޔާ -/2,020

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ން 
އި އާން 
ޤުރް

ލް 
އތަު

ޤިރާ
 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ޭގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2ގބަޫލުކުރާ ލެވަލް އެމް.ކިއު.އ 
 ނުވަތަ،

 18 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 
ވެހި

ދި
 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ނަދޫ 
 ފޮ

ލ.
 

 ރުފިޔާ -/2,020
ށް 

ލހާަ
ކު

ވެގެ
ޟިރު

ޙާ
ން

 

ފޯ 
ރަ 

ނެޓް
ސ

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ކޮ
ޝޭނަް 

އިކު
އޑެ

 

ލް 
ލެވެ

3
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
3 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ އާން
ޤުރް

 

  ްއއާެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 2އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 18  ުކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުން.އަހަރުވެފައިވުމާއެކ 

ވެހި
ދި

 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

1 
ޓްރަ

ސ
ސެމި

 

ދޫ 
ނިމާ

 ހަ
ދ.
ހ

- 
ރު 

އިފަ
 ނަ

ޅ.
- 

މީދޫ
 .
ސ

 

 ރުފިޔާ -/2,020

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

2
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
2 

ން 
އި

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނާްެު

ރްއ
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ވެހި
ދި

 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ދުނު 
ހނެ

 

30 

10 
ފްތާ 

ހަ
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ-/1,660

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ވީރު
ހަ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

2
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
2 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ
ނާްެު

ރްއ
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ވެހި
ދި

 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

10 
ފްތާ 

ހަ
ނަދޫ  

 ފޮ
ލ.

 

 ރުފިޔާ-/1,660

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 



 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

2
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
2 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ
ނާްެު

ރްއ
ޤު

 

  ްއާ އެއްފެންވަރށަް(  ޙާޞިލްކށޮްފައިވުން.  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ްގެ ސޓެފްިކެޓެއް ޙާޞިލްކށޮްފައވިުން. 1އެމް.ކިއު.އޭ ގބަޫލުކުރާ ލެވަލ 
 ނުވަތަ،

 16 .ްއަހަރުވެފައިވުމާއެކު ކިޔަވއަދިޭ ބހަުން މުޢާމލަާތު ކުރަން އެނގުނ 

ވެހި
ދި

 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 
10 

ފްތާ 
ހަ

 

ދޫ 
ނިމާ

 ހަ
ދ.
ހ

- 
ރު 

އިފަ
 ނަ

ޅ.
- 

މީދޫ
 .
ސ

 

 ރުފިޔާ-/1,660

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ އާން
ޤުރް

 

  ްއަދި، އާ އެެެއްފެންވަރށަް( ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
  ްވެހި ފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އަހަރު ފުރިހަމަވެ 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ

ދި
 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ނެދު
ހ

ނު 
 

30 

5 
ފްތާ 

ހަ
 

މާލެ
 

 ރުފިޔާ 300/-

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ވީރު
ހަ

 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ އާން
ޤުރް

 

  ްއަދި، އެެެއްފެންވަރށަް( ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން.އާ  6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
  ްވެހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުނ

ދި
 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

30 

5 
ފްތާ 

ހަ
ނަދޫ  

 ފޮ
ލ.

 

 ރުފިޔާ 300/-

ށް 
ލހާަ

ކު
ގެެން

ރުވ
ޟި

ޙާ
 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ޓް 
ފިކެ

ސޓެް
1 

ލް 
އތަު

ޤިރާ
ނިް 

އ އާން
ޤުރް

 

  ްއަދި، އާ އެެެއްފެންވަރށަް( ފުރހިަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
  ާވެހި އަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން ފަށ

ދި
 

ކޮށް 
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 

5 
ފްތާ 

ހަ
 

ދޫ 
ނިމާ

 ހަ
ދ.
ހ

- 
ރު 

އިފަ
 ނަ

ޅ.
- 

ސ. 
މީދޫ

 

 ރުފިޔާ 300/-

ހާަށް
ކުލ

ގެެން 
ރުވ

ޟި
ޙާ

 

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 



 

ގް 
އިނ

ނިއިު
ނޓް

ޯ ކޮ
 ފ

ޓްރަ
ސނެ

ޝޭނަް 
އިކު

އޑެ
 

ލް 
ލެވެ

1
 

ން 
ރިކަ

ރުވެ
ހުނަ

ގެ 
ކަމު

ތެރި
ކނުް

ދެއް
ހަކަ

ވާ
ލް 

ލެވެ
ސް 

 ކޯ
ށޮްދޭ

ސްކ
ދަ

1
 

  ްއާ އެެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

 ެއަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނަް، ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން  ފށަާ ތޢަުލީމުގ 

ވެހި
ދި

ކޮށް  
އިން

ނލްަ
އޮ

 

ވީރު
ހަ

 

30 
1 

ޓްރަ
ސ
ސެމި

 

މީދޫ
 .
ސ

 

 ރުފިޔާ 900/-

ންދު 
 ބަ

ފަްތާ
ހ

 

ފޯ 
ރަ 

ނެޓް
ސ

ގް 
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  ްއާ އެެެއް ފެންވަރށަް(  ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 6އަސާސީ ތޢަުލީމް )ގްރޭޑ 
 ނުވަތަ،

  ،ްައަހަރު ފުރިހަމަވެފައިވާ މީހެއްކަމުގައި ވުން. 16ވާހަކަދައްކަން( ދނަްނަ މީހަކު ކަމުގައިވުމާއެކު، ޢުމުރުން ފަށާ ތަޢުލީމުގެ މިންވަރށަް ތަކެތި )ލިޔަން، ކިޔނ 
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 ރުފިޔާ 900/-

 

 އނޮލްައނިކްށޮް ގެ ރސިޕެޝްނަށަް ނވުތަަ ސލްމާީ ޔނުވިރަސޓިީ ދިވހެރިއާޖްގޭެ އި  ގެ ކުރިން 13:00 ވަނަ ދުވަހުގެ 2021އގޮސަޓްް  5 ،ފަރާތތްަކުން، ކހޯަށް ވަނުމަށް އެދޭފޯމު ފުރިހަމަ ކުރެއްވުމަށފްަހު، ފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތިމި ކޯސތްަކަށް ވަނންަން އެދޭ ، ވީމާ
 ށް ދަނންަވަމެވެ.ހށުަހެޅުއްވުމަ

ގުޅުއްވމުނުް  ނަނބްަރާ 7923247އަދި  0302212އިން ލބިެން ހުނންާނެއެވެ. އިތުރު މަޢލުޫމާތު  www.ium.edu.mv ޔުނިވަރސޓިީގެ ވބެްސައޓިް ރސިޕެޝްނަނުްނާއި އެދޭ ފޯމު ޔުނިވަރސޓިީގެ  ގައި ބައިވެރިވުމަށްސްތަކާ ބެހޭ މައލުޫމާތާއި ކޯހުމި ކޯ
 ލބިިވަޑައގިަނންަވާނެއެވެ.

  ާް2/މތަގީއަި ދެނންވެުނު ކސޯތްކަށަް ބޭނނުވްާ ތޢަލުމީީ މނިގްަނޑތުކަގުެ ތަފޞްލީް ހދޯއެވްުމަށް މި ލނިްކަށް ފއިތްލާއަވ-intake-2021-january-announcement-tps://www.ium.edu.mv/gazette/courseht 

 
 
 
 
 
 

 
 

http://www.ium.edu.mv/
https://www.ium.edu.mv/gazette/course-announcement-january-2021-intake-2/


 

 ކސޯތްކަށަް ވނަމުށަް އދެފޭރަތާތްކަށަް ދވެޭ އރިޝުދާު 
 

 ކހޯަށް ވނަުމަށް އެދޭ ފަރތާްތަކުން ހުށަހަޅަން ޖެހޭ ތަކެތި:
 
 ްފުރިހަމަ ކށޮްފައިވާ ކހޯަށް ވަނުމަށް އެދޭ ފޯރމ 
  ާކޮޕީ އޞަްލާ އެއްގޮތްކަމުގެ ތައްގަނޑުޖަހާފައިވާ.  ސަނދަުތަކުގެލބިިފައިވ 
  .ީޮއައިޑީކާޑުގެ ކޕ 
  ެފޓޮޯ.  1ޕާސްޕޯޓު ސއަޒިުގ 

 
  .ެފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި، ފުރިހަމަނުވާ ފޯމެއް ބލަައިނގުަނެވޭނެއެވ 
  ީދޫކުރެވޭނެއެވެ. ން ޖހެޭނެއެވެ. ކޮޕީ ބެލުމަށްފަހު އޞަްލުކާޑުގެ ކޕޮީ ވެރިފައި ކރުމުށަްޓަކައި އައިޑީކާޑުގެ އޞަްލު ހށުަހަޅައައި.ޑ 
  ްހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ. ދުވަސްކުރިން ޔުނިވަރސޓިއީށަް 02ލަސްވެގެން ، ކުރުމުގެފޮނުވި ތަކެތީގެ އަޞލްުތައް، ފުރުޞތަު ލބިިފައިވާ ކޯހުގައި ރަޖިސްޓަރީ، ހށުަހަޅާ އެޕްލިކޝޭަން ފޯމާއި، އަދި ފޯމާއެކު ހށުަހަޅަންޖެހޭ އެހނެިހނެް ތަކެތި، އީމެއިލް މެދުވެރިކށޮް ހށުަހަޅާފައވިާނަމަ އަތޮޅތުަކުނ 
  ްދަރިވަރުން އެކޯހެއްގައި ބައިވެރިވުމނުްނެވެ.  15ކޮންމެ ކޯހެއްވެސް ހނިްގޭނީ މަދުވެގެނ 
  ުނަނބްަރަށެވެ. 7923247ނުވަތަ ޔުނިވަރސޓިީގެ ހޓޮްލައިން ނަނބްަރަށެވެ.  3022120 މަޢލުޫމާތު ހޯދުމަށް ގުޅުއްވާނީ:އިތުރ 

 

  ެއައި.ޔޫ.އމެް އަދި އައި.ޔޫ.އެމް ލާރނނިްގ ސނެްޓަރ ފުވައްމުލަކު ސޓިީން )ކުރީގެ މިސްކިތްމަގު އަނހްެނނުްގެ ކޮމެޓީ ޢިމާރތާް(  ،ކުރީގެ ސިރާޖުއްދީން ޕްރީސްކލޫް(އއަި.ޔޫ.އެމް ލާރނނިްގ ސނެްޓަރ ލ.ފނޮަދޫ )ރސިޕެޝްނަނުް، ކޯހުގައި ބައިވެރިވުމަށް އެދޭ ފޯމު ޔުނިވަރސޓިީގ
 ލޯޑް ކުރެވޭނެއެވެ.ފޯމު ލބިެން ހުންނާނެއެވެ. އަދި މީގެ އިތުރުން ޔުނިވަރސޓިީގެ ވބެްސައޓިުން ޑައުން( ސްކޫލް-ނޫރާނީ ޕްރީން )ކުރީގެ ޅ. ނައިފަރުލާރނނިްގ ސެނޓްަރ 

 

 ފޯމު ދޫކުރުމާއި ބަލައިގތަުން ހަމަޖހެިފައިވަނީ ބަންދުނޫން ކނޮްމެ ދުވަހަކު

  ްުދވިހެރިއާޖްގޭެ އސިލްމާީ ޔނުވިރަސޓިގީެ ރސިޕެޝްނަނ 
  ޫކރުގީެ ސރިޖާއުދްނީް ޕރްސީކްލޫް(  –އއަި.ޔޫ.އމެް ލރާނނިގް ސެނޓްރަނުް )ލ.ފނޮަދ 
  ާކރުގީެ މސިކްތިމްގަު އނަހްެނނުގްެ ކމޮޓެީ ޢިމރާތާް( -ސޓިީ  އް )ފވުއަމްލުަ ރނނިގް ސެނޓްރަނުް އއަި.ޔޫ.އމެް ލ 
 ( ްުސކްލޫް -ނރޫނާީ ޕރްީ ކރުގީެ  - ޅ. ނއަފިރަު އއަި.ޔޫ.އމެް ލރާނނިގް ސެނޓްރަނ) 
  ީމެއިލް ކރުނާމަަ، -އapply@ium.edu.mv  .ެެއށަް މއެލިކްރުވެނޭއެވ 
  ްޮފމޯު ހށުހަޅަނާމަަ ވބެސްޓިގްއަވިާ އނޮލްައިން ޕޓޯލަް އނޮްލއަނިކްށ(admissions.ium.edu.mv) .ެެމެދުވރެކިށޮް ފމޯު ހށުަހޅެނޭއެވ 

 1442 ޛުލްޙިއްޖާ 22

 2021 އޮގަސޓްް 1

 


